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A Participação Política dos Jovens em Portugal, 2020
The Political Participation of Youth in Portugal, 2020

Overview

Identification APIS0094

Version 1.0

Abstract
Inquérito realizado em 2020 a uma amostra representativa da população portuguesa, com sobreamostragem dos mais jovens,
sobre atitudes em relação à situação económica e pandémica, sobre a eficácia política e atitudes populistas, bem com sobre
envolvimento social, cívico e político dos portugueses, com ênfase nos mais jovens (15-24).

Kind of Data Numeric
Numérico

Unit of Analysis Individual
Indivíduo

Scope & Coverage

Keywords Youth, Political Participation, Political Attitudes, Political Behaviour

Topics Atitudes e comportamentos políticos, Juventude

Time Period(s) 2020

Countries Portugal

Universe
Residentes em Portugal com 15 anos de idade ou mais.

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

Costa, Patrício (coord.), ICVS-UM
Magalhães, Pedro C. (coord.), ICS-UL
Menezes, Isabel
Silva, Patrícia
Costa, Edna
Ferreira, Pedro

Other Producer(s) Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa (ICS-ULisboa)
Universidade do Minho (UMinho)
Universidade do Porto (U.Porto)
Universidade de Aveiro (UA)

Funding Agency/ies Fundação Calouste Gulbenkian (FCG)

Sampling

Sampling Procedure
MixedProbabilityNonprobability
Mista: probabilística e não probabilística

Weighting
Ponderador: Sexo, idade, região e instrução (corrige sobreamostragem de jovens adultos e reequilibra de acordo com
distribuição da população 15 anos ou mais nas variáveis mencionadas)
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Data Collection

Data Collection Dates start 2020-09-28
end 2020-12-11

Data Collection Mode Interview.Telephone.CATI
Entrevista telefónica: Assistida por computador (CATI)

Questionnaires
Questionnaire.Structured
Questionário estruturado

Data Collector(s) Centro de Estudos e Sondagens de Opinião da Universidade Católica Portuguesa

Accessibility

Distributor(s) Arquivo Português de Informação Social

Depositor(s) Pedro Magalhães
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

apis0094

# Cases 1464

# Variable(s) 99



A Participação Política dos Jovens em Portugal, 2020 - Variables List

- 7 -

Variables List
Dataset contains 99 variable(s)

File apis0094

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 Inq N.º inquérito continuous numeric-4.0 1464 0 -

2 StartDate Data de início discrete character-11 1464 - -

3 EndDate Data de fim discrete character-11 1464 - -

4 A1 Sexo discrete numeric-1.0 1464 0 -

5 A2 Idade continuous numeric-2.0 1464 0 -

6 A2.1 Escalão da idade discrete numeric-1.0 1464 0 -

7 A3.1 Concelho de residência discrete character-4 1464 0 -

8 Loc Localidade continuous numeric-5.0 1464 0 -

9 A4 Dimensão da localidade discrete numeric-1.0 1464 0 -

10 NUTSII NUTSII discrete numeric-1.0 1464 0 -

11 A3.2 É eleitor nesse concelho? discrete numeric-1.0 1464 0 -

12 A5 Grau de ensino discrete numeric-1.0 1464 0 -

13 A5.1 Escalão de escolaridade discrete numeric-1.0 1464 0 -

14 Q3_1 D – 1. Eu sou capaz de
influenciar a aprovação de
novas leis e decisões políticas

discrete numeric-1.0 1444 20 -

15 Q3_2 D – 2. Eu sou capaz de
contribuir para a eleição
de um líder político com
opiniões semelhantes às
minhas

discrete numeric-1.0 1444 20 -

16 Q3_3 D – 3. Eu sou capaz de
exigir que as leis e decisões
políticas atuais sejam
cumpridas

discrete numeric-1.0 1445 19 -

17 Q3_4 D – 4. Em conjunto, os
portugueses são capazes de
influenciar a aprovação de
novas leis e decisões políticas

discrete numeric-1.0 1443 21 -

18 Q3_5 D – 5. Em conjunto, os
portugueses são capazes
de contribuir para a eleição
de um líder político com
opiniões semelhantes às suas

discrete numeric-1.0 1443 21 -

19 Q3_6 D – 6. Em conjunto, os
portugueses são capazes de
exigir que as leis e decisões
políticas atuais sejam
cumpridas

discrete numeric-1.0 1442 22 -

20 Q3_7 D – 7. Os responsáveis
políticos estão dispostos a dar
informações sobre como são
tomadas as decisões políticas

discrete numeric-1.0 1442 22 -

21 Q3_8 D – 8. Os responsáveis
políticos estão interessados
em garantir direitos iguais

discrete numeric-1.0 1446 18 -
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File apis0094

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

para todos os partidos e
grupos políticos

22 Q3_9 D – 9. Os responsáveis
políticos estão interessados
em concretizar as legítimas
exigências dos cidadãos

discrete numeric-1.0 1440 24 -

23 Q5_1 E1 - 1. A situação financeira
do seu agregado familiar

discrete numeric-1.0 1458 6 -

24 Q5_2 E1 - 2. O estado da economia
Portuguesa

discrete numeric-1.0 1456 8 -

25 Q5_3 E1 - 3. O estado da saúde em
Portugal

discrete numeric-1.0 1462 2 -

26 Q6_1 E2 - 1. Raiva discrete numeric-1.0 1457 7 -

27 Q6_2 E2 - 2. Medo discrete numeric-1.0 1458 6 -

28 Q6_3 E2 - 3. Esperança discrete numeric-1.0 1460 4 -

29 Q6_4 E2 - 4. Entusiasmo discrete numeric-1.0 1459 5 -

30 Q8 G1 - Em geral, numa
escala de 0 a 10, em que 0
significa ‘muito mal’ e 10
‘muito bem’, como acha
que funciona atualmente a
democracia em Portugal?

discrete numeric-2.0 1456 8 -

31 Q9 G2 - Continuando com temas
políticos, diria que a política
lhe interessa muito, bastante,
pouco ou nada?

discrete numeric-1.0 1461 3 -

32 Q10_1 G3 - 1. Lê notícias sobre
política num jornal (em papel
ou online)

discrete numeric-1.0 1453 11 -

33 Q10_2 G3 - 2. Vê notícias sobre
política na televisão

discrete numeric-1.0 1453 11 -

34 Q10_3 G3 - 3. Ouve notícias sobre
política na rádio

discrete numeric-1.0 1450 14 -

35 Q10_4 G3 - 4. Utiliza as redes
sociais, como Facebook, o
Twitter, o Reddit ou outras,
para obter informação
política

discrete numeric-1.0 1452 12 -

36 Q11_1 G4 - 1. Um partido político discrete numeric-1.0 1454 10 -

37 Q11_2 G4 - 2. Um sindicato discrete numeric-1.0 1453 11 -

38 Q11_3 G4 - 3. Uma associação ou
ordem profissional

discrete numeric-1.0 1453 11 -

39 Q11_4 G4 - 4. Uma paróquia ou
outro tipo de associação
religiosa

discrete numeric-1.0 1459 5 -

40 Q11_5 G4 - 5. Um grupo desportivo discrete numeric-1.0 1457 7 -

41 Q11_6 G4 - 6. Um grupo cultural ou
de lazer

discrete numeric-1.0 1453 11 -

42 Q11_7 G4 - 7. Uma organização de
apoio social ou de direitos
humanos

discrete numeric-1.0 1455 9 -
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File apis0094

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

43 Q11_8 G4 - 8. Uma associação
juvenil ou estudantil

discrete numeric-1.0 1457 7 -

44 Q11_9 G4 - 9. Movimentos sociais
(pró-vida, ambientalistas,
feministas, etc.)

discrete numeric-1.0 1452 12 -

45 Q12_1 G5 – 1. Os líderes partidários
escutam os militantes dos
partidos

discrete numeric-1.0 1417 47 -

46 Q12_2 G5 – 2. Os partidos políticos
apenas servem para dividir as
pessoas

discrete numeric-1.0 1445 19 -

47 Q12_3 G5 – 3. Os partidos políticos
são necessários em qualquer
democracia

discrete numeric-1.0 1444 20 -

48 Q14_1 H1 - 1. Assinar uma petição discrete numeric-1.0 1445 19 -

49 Q14_2 H1 - 2. Boicotar ou comprar
certos produtos por razões
políticas ou para favorecer o
meio-ambiente

discrete numeric-1.0 1429 35 -

50 Q14_3 H1 - 3. Participar num
comício de um partido ou de
um candidato

discrete numeric-1.0 1442 22 -

51 Q14_4 H1 - 4. Contatar, ou tentar
contatar, um político ou outro
responsável público para
expressar as suas opiniões

discrete numeric-1.0 1442 22 -

52 Q14_5 H1 - 5. Dar dinheiro ou
recolher fundos para uma
atividade social, cívica ou
política

discrete numeric-1.0 1440 24 -

53 Q14_6 H1 - 6. Expressar as suas
opiniões junto dos meios
de comunicação (por carta,
caixas de comentários on-
line, email, etc.).

discrete numeric-1.0 1445 19 -

54 Q14_7 H1 - 7. Participar num
fórum ou grupo de discussão
política na internet

discrete numeric-1.0 1444 20 -

55 Q14_8 H1 - 8. Participar numa
manifestação relacionada
com questões sociais, cívicas
ou políticas

discrete numeric-1.0 1440 24 -

56 Q14_9 H1 - 9. Fazer voluntariado discrete numeric-1.0 1448 16 -

57 Q14_10 H1 - 10. Distribuir panfletos
com conteúdo político

discrete numeric-1.0 1444 20 -

58 Q14_11 H1 - 11. Escrever ou grafitar
mensagens políticas em
paredes

discrete numeric-1.0 1442 22 -

59 Q14_12 H1 - 12. Publicar, comentar
ou partilhar conteúdos sobre
questões políticas ou sociais
em websites ou redes sociais

discrete numeric-1.0 1445 19 -

60 Q14_13 H1 - 13. Votar nas eleições discrete numeric-1.0 1443 21 -
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File apis0094

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

61 Q15 H1.1 - Pode indicar-me,
por favor, a experiência de
participação que considera ou
considerou mais importante
para si nos últimos 12 meses?

discrete numeric-1.0 1464 0 -

62 Q15_1_TEXT H1.1 - (Se Sim) Qual foi? discrete character-255 196 - -

63 q15_10 H1.1 - (Se Sim) Qual foi? discrete character-241 1 - -

64 Q16_1 H1.2A – 1. …havia
diferentes pontos de vista em
discussão.

discrete numeric-1.0 179 1285 -

65 Q16_2 H1.2A – 2. …os conflitos
de opinião davam origem
a novas formas de ver as
questões

discrete numeric-1.0 176 1288 -

66 Q16_3 H1.2A – 3. …eram
abordados problemas reais e/
ou do meu quotidiano

discrete numeric-1.0 193 1271 -

67 Q16_4 H1.2A – 4. …a participação
era muito importante para
mim.

discrete numeric-1.0 195 1269 -

68 Q17 H3 - Normalmente, quando
se fala de política, usam-se
as expressões “esquerda” e
“direita”. Numa escala de 0
a 10 em que 0 é a posição
mais à esquerda e 10 a mais
à direita, em que posição
se colocaria? Pode usar
qualquer valor da escala entre
0 e 10.

discrete numeric-2.0 1362 102 -

69 Q18 H4 - E por altura das
últimas eleições legislativas,
celebradas em Outubro de
2019, estava recenseado
eleitoralmente?

discrete numeric-1.0 1461 3 -

70 Q19 H5 - No seu caso, votou nas
eleições legislativas de 2019,
ou, pelo contrário, não quis
votar ou não pode fazê-lo?

discrete numeric-1.0 1322 142 -

71 Q20 H6 - Em geral, considera-
se simpatizante de algum
partido político?

discrete numeric-1.0 1454 10 -

72 Q21 H7 - Mas há algum partido
do qual se sinta mais
próximo?

discrete numeric-1.0 701 763 -

73 Q22 H8 - Poderia dizer-me qual é
esse partido?

discrete numeric-2.0 778 686 -

74 Q22_96_T .. H8 - Outro. Qual? discrete character-87 7 0 -

75 Q24_1 I – 1. Os políticos no
parlamento deviam seguir a
vontade do povo.

discrete numeric-1.0 1428 36 -

76 Q24_2 I – 2. As pessoas, e não
os políticos, é que deviam
tomar decisões políticas mais
importantes

discrete numeric-1.0 1417 47 -
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File apis0094

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

77 Q24_3 I – 3. As diferenças políticas
entre a elite e o povo são
maiores do que as diferenças
entre o povo.

discrete numeric-1.0 1401 63 -

78 Q24_4 I – 4. Prefiro ser representado
por um cidadão do que por
um político profissional

discrete numeric-1.0 1408 56 -

79 Q24_5 I – 5. Os políticos eleitos
falam muito, mas fazem
pouco.

discrete numeric-1.0 1427 37 -

80 Q24_6 I – 6. O que as pessoas
chamam de fazer cedências
na política é, na realidade,
apenas vender os seus
princípios

discrete numeric-1.0 1410 54 -

81 Q26_1 J - 1. a sua saúde ou com a
saúde de pessoas próximas

discrete numeric-1.0 1461 3 -

82 Q26_2 J - 2. as alterações ao nível
do trabalho e do rendimento

discrete numeric-1.0 1453 11 -

83 Q26_3 J - 3. o equilíbrio entre a vida
familiar e a vida profissional

discrete numeric-1.0 1450 14 -

84 Q26_4 J - 4. a manutenção de
relações sociais

discrete numeric-1.0 1458 6 -

85 Q28 X1.1 - Qual a sua situação
perante o trabalho
atualmente? Isto é, em
que situação se encontra
atualmente?

discrete numeric-2.0 1452 12 -

86 Q28_98_T .. X1.1 - Outra situação. Qual? discrete character-109 32 - -

87 Q29 X2 - Qual a sua situação
nessa profissão?

discrete numeric-2.0 882 582 -

88 Q29_96_T .. X2 - Outra situação. Qual? discrete character-74 22 0 -

89 Q30 X3 - Que tipo de vínculo/
contrato tem (ou tinha) nessa
profissão?

discrete numeric-2.0 697 767 -

90 Q30_96_T .. X3 - Outra situação. Qual? discrete character-43 11 0 -

91 Q31 X4 – Por fim, gostaríamos de
lhe pedir que indicasse qual
das descrições ilustra melhor
a situação do seu agregado
familiar relativamente ao
rendimento que aufere.

discrete numeric-1.0 1451 13 -

92 Q32 X5 - Pense agora no
rendimento do seu agregado
familiar atualmente. Em
comparação com o que se
passava antes da pandemia,
diria que o rendimento
do seu agregado familiar
diminuiu muito, diminuiu
um pouco, manteve-se na
mesma, aumentou um pouco
ou aumentou

discrete numeric-1.0 1451 13 -

93 Q34 A6 - É cidadão português? discrete numeric-1.0 1463 1 -
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File apis0094

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

94 Q35 A7 - Local de Residência discrete numeric-1.0 1464 0 -

95 Q36 A8 - Qual é a sua situação
conjugal?

discrete numeric-1.0 1458 6 -

96 Q37 A9 - Tem filhos? discrete numeric-1.0 1459 5 -

97 Q38 A10 - Pensando nos seus
pais ou naqueles que foram
os seus encarregados de
educação, qual o grau de
escolaridade mais elevado
que atingiram?

discrete numeric-2.0 1396 68 -

98 Q40 R1 - Sem contar com
ocasiões especiais tais como
casamentos e funerais,
com que frequência é que
participa, actualmente, em
serviços religiosos?

discrete numeric-2.0 1459 5 -

99 Ponderador Ponderador?/weight: sex,
age, region, education

continuous numeric-8.2 1464 0 -
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Variables Description
Dataset contains 99 variable(s)
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File : apis0094
# Inq: N.º inquérito

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-1464] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=732.5 /-] [StdDev=422.765 /-]

# StartDate: Data de início

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-]

Value Label Cases Percentage

2020-09-28 4 0.3%

2020-10-01 11 0.8%

2020-10-02 20 1.4%

2020-10-06 8 0.5%

2020-10-07 50 3.4%

2020-10-08 56 3.8%

2020-10-09 68 4.6%

2020-10-12 55 3.8%

2020-10-13 50 3.4%

2020-10-14 39 2.7%

2020-10-15 49 3.3%

2020-10-16 41 2.8%

2020-10-19 39 2.7%

2020-10-20 31 2.1%

2020-10-21 25 1.7%

2020-10-22 51 3.5%

2020-10-23 55 3.8%

2020-10-24 20 1.4%

2020-10-26 33 2.3%

2020-10-27 46 3.1%

2020-10-28 49 3.3%

2020-10-29 33 2.3%

2020-10-30 51 3.5%

2020-10-31 30 2.0%

2020-11-02 27 1.8%

2020-11-03 29 2.0%

2020-11-04 25 1.7%

2020-11-05 25 1.7%

2020-11-06 26 1.8%

2020-11-07 1 0.1%

2020-11-09 32 2.2%

2020-11-10 24 1.6%

2020-11-11 32 2.2%

2020-11-12 32 2.2%

2020-11-13 35 2.4%

2020-11-16 28 1.9%

2020-11-17 30 2.0%
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File : apis0094
# StartDate: Data de início

Value Label Cases Percentage

2020-11-18 34 2.3%

2020-11-19 37 2.5%

2020-11-20 30 2.0%

2020-11-21 8 0.5%

2020-11-23 16 1.1%

2020-11-24 14 1.0%

2020-11-25 8 0.5%

2020-11-26 16 1.1%

2020-11-27 9 0.6%

2020-11-30 8 0.5%

2020-12-02 5 0.3%

2020-12-03 8 0.5%

2020-12-04 4 0.3%

2020-12-07 3 0.2%

2020-12-09 1 0.1%

2020-12-10 1 0.1%

2020-12-11 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# EndDate: Data de fim

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-]

Value Label Cases Percentage

2020-09-28 4 0.3%

2020-10-01 11 0.8%

2020-10-02 20 1.4%

2020-10-06 8 0.5%

2020-10-07 50 3.4%

2020-10-08 56 3.8%

2020-10-09 68 4.6%

2020-10-12 55 3.8%

2020-10-13 50 3.4%

2020-10-14 39 2.7%

2020-10-15 49 3.3%

2020-10-16 41 2.8%

2020-10-19 39 2.7%

2020-10-20 31 2.1%

2020-10-21 25 1.7%

2020-10-22 51 3.5%

2020-10-23 55 3.8%

2020-10-24 20 1.4%

2020-10-26 33 2.3%

2020-10-27 46 3.1%

2020-10-28 49 3.3%
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File : apis0094
# EndDate: Data de fim

Value Label Cases Percentage

2020-10-29 33 2.3%

2020-10-30 51 3.5%

2020-10-31 30 2.0%

2020-11-02 26 1.8%

2020-11-03 30 2.0%

2020-11-04 25 1.7%

2020-11-05 25 1.7%

2020-11-06 26 1.8%

2020-11-07 1 0.1%

2020-11-09 32 2.2%

2020-11-10 24 1.6%

2020-11-11 32 2.2%

2020-11-12 32 2.2%

2020-11-13 35 2.4%

2020-11-16 28 1.9%

2020-11-17 30 2.0%

2020-11-18 34 2.3%

2020-11-19 37 2.5%

2020-11-20 30 2.0%

2020-11-21 8 0.5%

2020-11-23 16 1.1%

2020-11-24 14 1.0%

2020-11-25 8 0.5%

2020-11-26 16 1.1%

2020-11-27 9 0.6%

2020-11-30 8 0.5%

2020-12-02 5 0.3%

2020-12-03 8 0.5%

2020-12-04 4 0.3%

2020-12-07 3 0.2%

2020-12-09 1 0.1%

2020-12-10 1 0.1%

2020-12-11 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A1: Sexo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Masculino 714 48.8%

2 Feminino 750 51.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : apis0094
# A2: Idade

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 15-95] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=45.263 /-] [StdDev=18.645 /-]

# A2.1: Escalão da idade

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 15-34 anos 557 38.0%

2 35-64 anos 622 42.5%

3 65 ou mais anos 285 19.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A3.1: Concelho de residência

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0101 Águeda 6 0.4%

0102 Albergaria-a-Velha 2 0.1%

0103 Anadia 2 0.1%

0104 Arouca 2 0.1%

0105 Aveiro 18 1.2%

0106 Castelo de Paiva 2 0.1%

0107 Espinho 3 0.2%

0108 Estarreja 2 0.1%

0109 Santa Maria da Feira 15 1.0%

0110 Ílhavo 4 0.3%

0111 Mealhada 4 0.3%

0112 Murtosa 2 0.1%

0113 Oliveira de Azeméis 10 0.7%

0114 Oliveira do Bairro 3 0.2%

0115 Ovar 14 1.0%

0116 São João da Madeira 1 0.1%

0117 Sever do Vouga 0

0118 Vagos 3 0.2%

0119 Vale de Cambra 1 0.1%

0201 Aljustrel 1 0.1%

0202 Almodôvar 2 0.1%

0203 Alvito 0

0204 Barrancos 0

0205 Beja 5 0.3%

0206 Castro Verde 1 0.1%

0207 Cuba 1 0.1%

0208 Ferreira do Alentejo 1 0.1%

0209 Mértola 0

0210 Moura 0
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File : apis0094
# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

0211 Odemira 11 0.8%

0212 Ourique 3 0.2%

0213 Serpa 1 0.1%

0214 Vidigueira 1 0.1%

0301 Amares 2 0.1%

0302 Barcelos 15 1.0%

0303 Braga 39 2.7%

0304 Cabeceiras de Basto 2 0.1%

0305 Celorico de Basto 1 0.1%

0306 Esposende 5 0.3%

0307 Fafe 3 0.2%

0308 Guimarães 18 1.2%

0309 Póvoa de Lanhoso 2 0.1%

0310 Terras de Bouro 1 0.1%

0311 Vieira do Minho 1 0.1%

0312 Vila Nova de Famalicão 23 1.6%

0313 Vila Verde 3 0.2%

0314 Vizela 2 0.1%

0401 Alfândega da Fé 0

0402 Bragança 14 1.0%

0403 Carrazeda de Ansiães 1 0.1%

0404 Freixo de Espada à Cinta 0

0405 Macedo de Cavaleiros 2 0.1%

0406 Miranda do Douro 3 0.2%

0407 Mirandela 7 0.5%

0408 Mogadouro 1 0.1%

0409 Torre de Moncorvo 1 0.1%

0410 Vila Flor 0

0411 Vimioso 0

0412 Vinhais 3 0.2%

0501 Belmonte 2 0.1%

0502 Castelo Branco 6 0.4%

0503 Covilhã 3 0.2%

0504 Fundão 5 0.3%

0505 Idanha-a-Nova 0

0506 Oleiros 0

0507 Penamacor 0

0508 Proença-a-Nova 0

0509 Sertã 2 0.1%

0510 Vila de Rei 0

0511 Vila Velha de Ródão 1 0.1%

0601 Arganil 3 0.2%

0602 Cantanhede 6 0.4%



- 19 -

File : apis0094
# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

0603 Coimbra 22 1.5%

0604 Condeixa-a-Nova 1 0.1%

0605 Figueira da Foz 4 0.3%

0606 Góis 0

0607 Lousã 0

0608 Mira 2 0.1%

0609 Miranda do Corvo 1 0.1%

0610 Montemor-o-Velho 1 0.1%

0611 Oliveira do Hospital 0

0612 Pampilhosa da Serra 2 0.1%

0613 Penacova 1 0.1%

0614 Penela 0

0615 Soure 1 0.1%

0616 Tábua 1 0.1%

0617 Vila Nova de Poiares 1 0.1%

0701 Alandroal 4 0.3%

0702 Arraiolos 1 0.1%

0703 Borba 1 0.1%

0704 Estremoz 4 0.3%

0705 Évora 4 0.3%

0706 Montemor-o-Novo 0

0707 Mora 1 0.1%

0708 Mourão 0

0709 Portel 0

0710 Redondo 1 0.1%

0711 Reguengos de Monsaraz 2 0.1%

0712 Vendas Novas 2 0.1%

0713 Viana do Alentejo 3 0.2%

0714 Vila Viçosa 1 0.1%

0801 Albufeira 3 0.2%

0802 Alcoutim 1 0.1%

0803 Aljezur 1 0.1%

0804 Castro Marim 1 0.1%

0805 Faro 9 0.6%

0806 Lagoa 2 0.1%

0807 Lagos 1 0.1%

0808 Loulé 6 0.4%

0809 Monchique 2 0.1%

0810 Olhão 4 0.3%

0811 Portimão 6 0.4%

0812 São Brás de Alportel 0

0813 Silves 12 0.8%

0814 Tavira 2 0.1%
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# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

0815 Vila do Bispo 0

0816 Vila Real de Santo António 3 0.2%

0901 Aguiar da Beira 4 0.3%

0902 Almeida 0

0903 Celorico da Beira 3 0.2%

0904 Figueira de Castelo Rodrigo 0

0905 Fornos de Algodres 0

0906 Gouveia 3 0.2%

0907 Guarda 9 0.6%

0908 Manteigas 2 0.1%

0909 Mêda 1 0.1%

0910 Pinhel 1 0.1%

0911 Sabugal 3 0.2%

0912 Seia 1 0.1%

0913 Trancoso 0

0914 Vila Nova de Foz Côa 0

1001 Alcobaça 9 0.6%

1002 Alvaiázere 3 0.2%

1003 Ansião 1 0.1%

1004 Batalha 5 0.3%

1005 Bombarral 4 0.3%

1006 Caldas da Rainha 8 0.5%

1007 Castanheira de Pêra 1 0.1%

1008 Figueiró dos Vinhos 0

1009 Leiria 20 1.4%

1010 Marinha Grande 3 0.2%

1011 Nazaré 2 0.1%

1012 Óbidos 5 0.3%

1013 Pedrógão Grande 1 0.1%

1014 Peniche 21 1.4%

1015 Pombal 7 0.5%

1016 Porto de Mós 3 0.2%

1101 Alenquer 9 0.6%

1102 Arruda dos Vinhos 2 0.1%

1103 Azambuja 2 0.1%

1104 Cadaval 3 0.2%

1105 Cascais 21 1.4%

1106 Lisboa 123 8.4%

1107 Loures 24 1.6%

1108 Lourinhã 3 0.2%

1109 Mafra 14 1.0%

1110 Oeiras 16 1.1%

1111 Sintra 57 3.9%
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# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

1112 Sobral de Monte Agraço 3 0.2%

1113 Torres Vedras 8 0.5%

1114 Vila Franca de Xira 22 1.5%

1115 Amadora 16 1.1%

1116 Odivelas 24 1.6%

1201 Alter do Chão 0

1202 Arronches 0

1203 Avis 0

1204 Campo Maior 2 0.1%

1205 Castelo de Vide 0

1206 Crato 0

1207 Elvas 3 0.2%

1208 Fronteira 0

1209 Gavião 1 0.1%

1210 Marvão 1 0.1%

1211 Monforte 0

1212 Nisa 0

1213 Ponte de Sor 1 0.1%

1214 Portalegre 1 0.1%

1215 Sousel 1 0.1%

1301 Amarante 3 0.2%

1302 Baião 3 0.2%

1303 Felgueiras 9 0.6%

1304 Gondomar 22 1.5%

1305 Lousada 4 0.3%

1306 Maia 13 0.9%

1307 Marco de Canaveses 8 0.5%

1308 Matosinhos 19 1.3%

1309 Paços de Ferreira 10 0.7%

1310 Paredes 8 0.5%

1311 Penafiel 13 0.9%

1312 Porto 52 3.6%

1313 Póvoa de Varzim 4 0.3%

1314 Santo Tirso 12 0.8%

1315 Valongo 11 0.8%

1316 Vila do Conde 11 0.8%

1317 Vila Nova de Gaia 41 2.8%

1318 Trofa 4 0.3%

1401 Abrantes 4 0.3%

1402 Alcanena 0

1403 Almeirim 3 0.2%

1404 Alpiarça 0

1405 Benavente 2 0.1%
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# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

1406 Cartaxo 6 0.4%

1407 Chamusca 1 0.1%

1408 Constância 1 0.1%

1409 Coruche 1 0.1%

1410 Entroncamento 1 0.1%

1411 Ferreira do Zêzere 0

1412 Golegã 0

1413 Mação 2 0.1%

1414 Rio Maior 1 0.1%

1415 Salvaterra de Magos 1 0.1%

1416 Santarém 11 0.8%

1417 Sardoal 0

1418 Tomar 7 0.5%

1419 Torres Novas 4 0.3%

1420 Vila Nova da Barquinha 0

1421 Ourém 1 0.1%

1501 Alcácer do Sal 6 0.4%

1502 Alcochete 4 0.3%

1503 Almada 16 1.1%

1504 Barreiro 10 0.7%

1505 Grândola 3 0.2%

1506 Moita 4 0.3%

1507 Montijo 2 0.1%

1508 Palmela 6 0.4%

1509 Santiago do Cacém 2 0.1%

1510 Seixal 26 1.8%

1511 Sesimbra 6 0.4%

1512 Setúbal 26 1.8%

1513 Sines 3 0.2%

1601 Arcos de Valdevez 7 0.5%

1602 Caminha 4 0.3%

1603 Melgaço 2 0.1%

1604 Monção 2 0.1%

1605 Paredes de Coura 3 0.2%

1606 Ponte da Barca 1 0.1%

1607 Ponte de Lima 2 0.1%

1608 Valença 0

1609 Viana do Castelo 10 0.7%

1610 Vila Nova de Cerveira 1 0.1%

1701 Alijó 5 0.3%

1702 Boticas 1 0.1%

1703 Chaves 1 0.1%

1704 Mesão Frio 0
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# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

1705 Mondim de Basto 1 0.1%

1706 Montalegre 1 0.1%

1707 Murça 0

1708 Peso da Régua 2 0.1%

1709 Ribeira de Pena 1 0.1%

1710 Sabrosa 4 0.3%

1711 Santa Marta de Penaguião 1 0.1%

1712 Valpaços 1 0.1%

1713 Vila Pouca de Aguiar 1 0.1%

1714 Vila Real 4 0.3%

1801 Armamar 3 0.2%

1802 Carregal do Sal 1 0.1%

1803 Castro Daire 4 0.3%

1804 Cinfães 4 0.3%

1805 Lamego 4 0.3%

1806 Mangualde 0

1807 Moimenta da Beira 0

1808 Mortágua 1 0.1%

1809 Nelas 1 0.1%

1810 Oliveira de Frades 0

1811 Penalva do Castelo 1 0.1%

1812 Penedono 1 0.1%

1813 Resende 0

1814 Santa Comba Dão 2 0.1%

1815 São João da Pesqueira 1 0.1%

1816 São Pedro do Sul 2 0.1%

1817 Sátão 0

1818 Sernancelhe 1 0.1%

1819 Tabuaço 0

1820 Tarouca 5 0.3%

1821 Tondela 4 0.3%

1822 Vila Nova de Paiva 2 0.1%

1823 Viseu 10 0.7%

1824 Vouzela 0

3101 Calheta (R.A.M.) 1 0.1%

3102 Câmara de Lobos 2 0.1%

3103 Funchal 16 1.1%

3104 Machico 2 0.1%

3105 Ponta do Sol 2 0.1%

3106 Porto Moniz 0

3107 Ribeira Brava 1 0.1%

3108 Santa Cruz 6 0.4%

3109 Santana 2 0.1%
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# A3.1: Concelho de residência

Value Label Cases Percentage

3110 São Vicente 1 0.1%

3201 Porto Santo 0

4101 Vila do Porto 1 0.1%

4201 Lagoa (R.A.A) 0

4202 Nordeste 0

4203 Ponta Delgada 5 0.3%

4204 Povoação 2 0.1%

4205 Ribeira Grande 5 0.3%

4206 Vila Franca do Campo 0

4301 Angra do Heroísmo 7 0.5%

4302 Vila da Praia da Vitória 1 0.1%

4401 Santa Cruz da Graciosa 0

4501 Calheta (R.A.A.) 0

4502 Velas 2 0.1%

4601 Lajes do Pico 1 0.1%

4602 Madalena 3 0.2%

4603 São Roque do Pico 2 0.1%

4701 Horta 4 0.3%

4801 Lajes das Flores 0

4802 Santa Cruz das Flores 0

4901 Corvo 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Loc: Localidade

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-25616] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Frequency table not shown (25616 Modalities)

# A4: Dimensão da localidade

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 < 5000 habitantes 665 45.4%

2 5000 a 20000 habitantes 315 21.5%

3 20000 a 50000 habitantes 182 12.4%

4 >50000 habitantes 302 20.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# NUTSII: NUTSII

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Norte 504 34.4%

2 Centro 321 21.9%
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# NUTSII: NUTSII

Value Label Cases Percentage

3 Lisboa 417 28.5%

4 Alentejo 103 7.0%

5 Algarve 53 3.6%

6 Açores 33 2.3%

7 Madeira 33 2.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A3.2: É eleitor nesse concelho?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 1353 92.4%

2 Não 111 7.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A5: Grau de ensino

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nenhum 40 2.7%

2 1º ciclo do básico 186 12.7%

3 2º ciclo do básico 175 12.0%

4 3º ciclo do básico 291 19.9%

5 Secundário 409 27.9%

6 Curso superior 363 24.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A5.1: Escalão de escolaridade

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 < 3º ciclo do básico 401 27.4%

2 3º ciclo do básico 291 19.9%

3 Secundário 409 27.9%

4 Curso superior 363 24.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_1: D – 1. Eu sou capaz de influenciar a aprovação de novas leis e decisões políticas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1444 /-] [Invalid=20 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 57 3.9%

2 Discorda 603 41.8%

3 Não concorda nem discorda 294 20.4%

4 Concorda 466 32.3%
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# Q3_1: D – 1. Eu sou capaz de influenciar a aprovação de novas leis e decisões políticas

Value Label Cases Percentage

5 Concorda totalmente 24 1.7%

9 NR 20
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_2: D – 2. Eu sou capaz de contribuir para a eleição de um líder político com opiniões semelhantes às minhas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1444 /-] [Invalid=20 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 21 1.5%

2 Discorda 225 15.6%

3 Não concorda nem discorda 152 10.5%

4 Concorda 936 64.8%

5 Concorda totalmente 110 7.6%

9 NR 20
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_3: D – 3. Eu sou capaz de exigir que as leis e decisões políticas atuais sejam cumpridas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1445 /-] [Invalid=19 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 51 3.5%

2 Discorda 487 33.7%

3 Não concorda nem discorda 257 17.8%

4 Concorda 612 42.4%

5 Concorda totalmente 38 2.6%

9 NR 19
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_4: D – 4. Em conjunto, os portugueses são capazes de influenciar a aprovação de novas leis e decisões políticas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1443 /-] [Invalid=21 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 25 1.7%

2 Discorda 289 20.0%

3 Não concorda nem discorda 149 10.3%

4 Concorda 916 63.5%

5 Concorda totalmente 64 4.4%

9 NR 21
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_5: D – 5. Em conjunto, os portugueses são capazes de contribuir para a eleição de um líder político com opiniões
semelhantes às suas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1443 /-] [Invalid=21 /-]
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# Q3_5: D – 5. Em conjunto, os portugueses são capazes de contribuir para a eleição de um líder político com opiniões
semelhantes às suas

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 16 1.1%

2 Discorda 202 14.0%

3 Não concorda nem discorda 132 9.1%

4 Concorda 990 68.6%

5 Concorda totalmente 103 7.1%

9 NR 21
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_6: D – 6. Em conjunto, os portugueses são capazes de exigir que as leis e decisões políticas atuais sejam
cumpridas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1442 /-] [Invalid=22 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 34 2.4%

2 Discorda 346 24.0%

3 Não concorda nem discorda 187 13.0%

4 Concorda 837 58.0%

5 Concorda totalmente 38 2.6%

9 NR 22
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_7: D – 7. Os responsáveis políticos estão dispostos a dar informações sobre como são tomadas as decisões
políticas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1442 /-] [Invalid=22 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 89 6.2%

2 Discorda 589 40.8%

3 Não concorda nem discorda 275 19.1%

4 Concorda 471 32.7%

5 Concorda totalmente 18 1.2%

9 NR 22
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_8: D – 8. Os responsáveis políticos estão interessados em garantir direitos iguais para todos os partidos e grupos
políticos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1446 /-] [Invalid=18 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 83 5.7%

2 Discorda 666 46.1%

3 Não concorda nem discorda 246 17.0%

4 Concorda 428 29.6%

5 Concorda totalmente 23 1.6%
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# Q3_8: D – 8. Os responsáveis políticos estão interessados em garantir direitos iguais para todos os partidos e grupos
políticos

Value Label Cases Percentage

9 NR 18
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q3_9: D – 9. Os responsáveis políticos estão interessados em concretizar as legítimas exigências dos cidadãos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1440 /-] [Invalid=24 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 68 4.7%

2 Discorda 536 37.2%

3 Não concorda nem discorda 362 25.1%

4 Concorda 465 32.3%

5 Concorda totalmente 9 0.6%

9 NR 24
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q5_1: E1 - 1. A situação financeira do seu agregado familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1458 /-] [Invalid=6 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Muito má/ mau 80 5.5%

2 Má/ Mau 196 13.4%

3 Nem boa/ bom nem má/ mau 795 54.5%

4 Boa/ Bom 365 25.0%

5 Muito boa/ bom 22 1.5%

8 NS 1

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q5_2: E1 - 2. O estado da economia Portuguesa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1456 /-] [Invalid=8 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Muito má/ mau 396 27.2%

2 Má/ Mau 629 43.2%

3 Nem boa/ bom nem má/ mau 366 25.1%

4 Boa/ Bom 59 4.1%

5 Muito boa/ bom 6 0.4%

8 NS 8

9 NR 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q5_3: E1 - 3. O estado da saúde em Portugal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1462 /-] [Invalid=2 /-]
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# Q5_3: E1 - 3. O estado da saúde em Portugal

Value Label Cases Percentage

1 Muito má/ mau 371 25.4%

2 Má/ Mau 455 31.1%

3 Nem boa/ bom nem má/ mau 410 28.0%

4 Boa/ Bom 211 14.4%

5 Muito boa/ bom 15 1.0%

8 NS 2

9 NR 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q6_1: E2 - 1. Raiva

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1457 /-] [Invalid=7 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 500 34.3%

2 2 364 25.0%

3 3 295 20.2%

4 4 150 10.3%

5 5 - Muito frequentemente 148 10.2%

8 NS 3

9 NR 4
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q6_2: E2 - 2. Medo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1458 /-] [Invalid=6 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 211 14.5%

2 2 247 16.9%

3 3 364 25.0%

4 4 357 24.5%

5 5 - Muito frequentemente 279 19.1%

8 NS 3

9 NR 3
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q6_3: E2 - 3. Esperança

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1460 /-] [Invalid=4 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 159 10.9%

2 2 230 15.8%

3 3 420 28.8%

4 4 355 24.3%

5 5 - Muito frequentemente 296 20.3%
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# Q6_3: E2 - 3. Esperança

Value Label Cases Percentage

8 NS 1

9 NR 3
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q6_4: E2 - 4. Entusiasmo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1459 /-] [Invalid=5 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 331 22.7%

2 2 472 32.4%

3 3 424 29.1%

4 4 144 9.9%

5 5 - Muito frequentemente 88 6.0%

8 NS 2

9 NR 3
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q8: G1 - Em geral, numa escala de 0 a 10, em que 0 significa ‘muito mal’ e 10 ‘muito bem’, como acha que funciona
atualmente a democracia em Portugal?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*/88/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=1456 /-] [Invalid=8 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0 - Muito mal 69 4.7%

1 1 35 2.4%

2 2 70 4.8%

3 3 104 7.1%

4 4 125 8.6%

5 5 385 26.4%

6 6 234 16.1%

7 7 233 16.0%

8 8 155 10.6%

9 9 24 1.6%

10 10 - Muito bem 22 1.5%

88 NS 5

99 NR 3
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q9: G2 - Continuando com temas políticos, diria que a política lhe interessa muito, bastante, pouco ou nada?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1461 /-] [Invalid=3 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Muito 243 16.6%

2 Bastante 427 29.2%

3 Pouco 495 33.9%
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# Q9: G2 - Continuando com temas políticos, diria que a política lhe interessa muito, bastante, pouco ou nada?

Value Label Cases Percentage

4 Nada 296 20.3%

8 NS 2

9 NR 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q10_1: G3 - 1. Lê notícias sobre política num jornal (em papel ou online)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1453 /-] [Invalid=11 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos os dias 379 26.1%

2 3 a 4 dias por semana 233 16.0%

3 1 a 2 dias por semana 303 20.9%

4 Menos de uma vez por semana 153 10.5%

5 Nunca 385 26.5%

8 NS 0

9 NR 11
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q10_2: G3 - 2. Vê notícias sobre política na televisão

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1453 /-] [Invalid=11 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos os dias 918 63.2%

2 3 a 4 dias por semana 246 16.9%

3 1 a 2 dias por semana 153 10.5%

4 Menos de uma vez por semana 41 2.8%

5 Nunca 95 6.5%

8 NS 0

9 NR 11
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q10_3: G3 - 3. Ouve notícias sobre política na rádio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1450 /-] [Invalid=14 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos os dias 322 22.2%

2 3 a 4 dias por semana 212 14.6%

3 1 a 2 dias por semana 244 16.8%

4 Menos de uma vez por semana 183 12.6%

5 Nunca 489 33.7%

8 NS 3

9 NR 11
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : apis0094
# Q10_4: G3 - 4. Utiliza as redes sociais, como Facebook, o Twitter, o Reddit ou outras, para obter informação política

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1452 /-] [Invalid=12 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos os dias 345 23.8%

2 3 a 4 dias por semana 181 12.5%

3 1 a 2 dias por semana 192 13.2%

4 Menos de uma vez por semana 103 7.1%

5 Nunca 631 43.5%

8 NS 1

9 NR 11
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_1: G4 - 1. Um partido político

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1454 /-] [Invalid=10 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 49 3.4%

2 Pertence mas não participa ativamente 29 2.0%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 150 10.3%

4 Nunca pertenceu 1226 84.3%

8 NS 4

9 NR 6
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_2: G4 - 2. Um sindicato

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1453 /-] [Invalid=11 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 38 2.6%

2 Pertence mas não participa ativamente 45 3.1%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 213 14.7%

4 Nunca pertenceu 1157 79.6%

8 NS 6

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_3: G4 - 3. Uma associação ou ordem profissional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1453 /-] [Invalid=11 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 160 11.0%

2 Pertence mas não participa ativamente 60 4.1%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 182 12.5%

4 Nunca pertenceu 1051 72.3%

8 NS 6
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File : apis0094
# Q11_3: G4 - 3. Uma associação ou ordem profissional

Value Label Cases Percentage

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_4: G4 - 4. Uma paróquia ou outro tipo de associação religiosa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1459 /-] [Invalid=5 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 176 12.1%

2 Pertence mas não participa ativamente 167 11.4%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 320 21.9%

4 Nunca pertenceu 796 54.6%

8 NS 0

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_5: G4 - 5. Um grupo desportivo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1457 /-] [Invalid=7 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 164 11.3%

2 Pertence mas não participa ativamente 80 5.5%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 480 32.9%

4 Nunca pertenceu 733 50.3%

8 NS 2

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_6: G4 - 6. Um grupo cultural ou de lazer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1453 /-] [Invalid=11 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 140 9.6%

2 Pertence mas não participa ativamente 110 7.6%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 358 24.6%

4 Nunca pertenceu 845 58.2%

8 NS 6

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_7: G4 - 7. Uma organização de apoio social ou de direitos humanos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1455 /-] [Invalid=9 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 108 7.4%

2 Pertence mas não participa ativamente 47 3.2%
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File : apis0094
# Q11_7: G4 - 7. Uma organização de apoio social ou de direitos humanos

Value Label Cases Percentage

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 211 14.5%

4 Nunca pertenceu 1089 74.8%

8 NS 4

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_8: G4 - 8. Uma associação juvenil ou estudantil

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1457 /-] [Invalid=7 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 45 3.1%

2 Pertence mas não participa ativamente 24 1.6%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 430 29.5%

4 Nunca pertenceu 958 65.8%

8 NS 2

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q11_9: G4 - 9. Movimentos sociais (pró-vida, ambientalistas, feministas, etc.)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1452 /-] [Invalid=12 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Pertence e participa ativamente 64 4.4%

2 Pertence mas não participa ativamente 31 2.1%

3 Já pertenceu mas deixou de pertencer 133 9.2%

4 Nunca pertenceu 1224 84.3%

8 NS 7

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q12_1: G5 – 1. Os líderes partidários escutam os militantes dos partidos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1417 /-] [Invalid=47 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 45 3.2%

2 Discorda 362 25.5%

3 Não concorda nem discorda 446 31.5%

4 Concorda 541 38.2%

5 Concorda totalmente 23 1.6%

8 NS 29

9 NR 18
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q12_2: G5 – 2. Os partidos políticos apenas servem para dividir as pessoas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]
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File : apis0094
# Q12_2: G5 – 2. Os partidos políticos apenas servem para dividir as pessoas

Statistics [NW/ W] [Valid=1445 /-] [Invalid=19 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 80 5.5%

2 Discorda 593 41.0%

3 Não concorda nem discorda 207 14.3%

4 Concorda 466 32.2%

5 Concorda totalmente 99 6.9%

8 NS 7

9 NR 12
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q12_3: G5 – 3. Os partidos políticos são necessários em qualquer democracia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1444 /-] [Invalid=20 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Discorda totalmente 14 1.0%

2 Discorda 60 4.2%

3 Não concorda nem discorda 77 5.3%

4 Concorda 982 68.0%

5 Concorda totalmente 311 21.5%

8 NS 8

9 NR 12
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_1: H1 - 1. Assinar uma petição

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1445 /-] [Invalid=19 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 195 13.5%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 310 21.5%

3 Fê-lo num passado mais distante 371 25.7%

4 Fê-lo durante o último ano 569 39.4%

8 NS 6

9 NR 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_2: H1 - 2. Boicotar ou comprar certos produtos por razões políticas ou para favorecer o meio-ambiente

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1429 /-] [Invalid=35 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 597 41.8%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 308 21.6%

3 Fê-lo num passado mais distante 70 4.9%

4 Fê-lo durante o último ano 454 31.8%

8 NS 8
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File : apis0094
# Q14_2: H1 - 2. Boicotar ou comprar certos produtos por razões políticas ou para favorecer o meio-ambiente

Value Label Cases Percentage

9 NR 27
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_3: H1 - 3. Participar num comício de um partido ou de um candidato

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1442 /-] [Invalid=22 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 863 59.8%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 218 15.1%

3 Fê-lo num passado mais distante 309 21.4%

4 Fê-lo durante o último ano 52 3.6%

8 NS 1

9 NR 21
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# Q14_4: H1 - 4. Contatar, ou tentar contatar, um político ou outro responsável público para expressar as suas
opiniões

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1442 /-] [Invalid=22 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 672 46.6%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 418 29.0%

3 Fê-lo num passado mais distante 157 10.9%

4 Fê-lo durante o último ano 195 13.5%

8 NS 2

9 NR 20
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_5: H1 - 5. Dar dinheiro ou recolher fundos para uma atividade social, cívica ou política

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1440 /-] [Invalid=24 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 529 36.7%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 287 19.9%

3 Fê-lo num passado mais distante 265 18.4%

4 Fê-lo durante o último ano 359 24.9%

8 NS 5

9 NR 19
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_6: H1 - 6. Expressar as suas opiniões junto dos meios de comunicação (por carta, caixas de comentários on-line,
email, etc.).

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1445 /-] [Invalid=19 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 682 47.2%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 432 29.9%

3 Fê-lo num passado mais distante 135 9.3%

4 Fê-lo durante o último ano 196 13.6%

8 NS 1

9 NR 18
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_7: H1 - 7. Participar num fórum ou grupo de discussão política na internet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1444 /-] [Invalid=20 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 1053 72.9%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 231 16.0%

3 Fê-lo num passado mais distante 47 3.3%

4 Fê-lo durante o último ano 113 7.8%

8 NS 3

9 NR 17
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# Q14_7: H1 - 7. Participar num fórum ou grupo de discussão política na internet
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_8: H1 - 8. Participar numa manifestação relacionada com questões sociais, cívicas ou políticas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1440 /-] [Invalid=24 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 639 44.4%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 399 27.7%

3 Fê-lo num passado mais distante 297 20.6%

4 Fê-lo durante o último ano 105 7.3%

8 NS 3

9 NR 21
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_9: H1 - 9. Fazer voluntariado

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1448 /-] [Invalid=16 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 194 13.4%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 532 36.7%

3 Fê-lo num passado mais distante 368 25.4%

4 Fê-lo durante o último ano 354 24.4%

8 NS 1

9 NR 15
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_10: H1 - 10. Distribuir panfletos com conteúdo político

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1444 /-] [Invalid=20 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 1162 80.5%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 123 8.5%

3 Fê-lo num passado mais distante 137 9.5%

4 Fê-lo durante o último ano 22 1.5%

8 NS 2

9 NR 18
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_11: H1 - 11. Escrever ou grafitar mensagens políticas em paredes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1442 /-] [Invalid=22 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 1389 96.3%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 37 2.6%

3 Fê-lo num passado mais distante 15 1.0%

4 Fê-lo durante o último ano 1 0.1%

8 NS 3
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# Q14_11: H1 - 11. Escrever ou grafitar mensagens políticas em paredes

Value Label Cases Percentage

9 NR 19
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_12: H1 - 12. Publicar, comentar ou partilhar conteúdos sobre questões políticas ou sociais em websites ou redes
sociais

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1445 /-] [Invalid=19 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 815 56.4%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 178 12.3%

3 Fê-lo num passado mais distante 75 5.2%

4 Fê-lo durante o último ano 377 26.1%

8 NS 2

9 NR 17
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q14_13: H1 - 13. Votar nas eleições

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1443 /-] [Invalid=21 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Não o fez e nunca o faria 38 2.6%

2 Não o fez mas poderia tê-lo feito 98 6.8%

3 Fê-lo num passado mais distante 139 9.6%

4 Fê-lo durante o último ano 1168 80.9%

8 NS 7

9 NR 14
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q15: H1.1 - Pode indicar-me, por favor, a experiência de participação que considera ou considerou mais importante
para si nos últimos 12 meses?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim. Qual foi? 196 13.4%

2 Não indica 1268 86.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=196 /-]

Value Label Cases Percentage

A defesa no
parlamento
e com todos
os grupos
parlamentares
para
comparticipação
de bombas de

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

insulina para
pessoas com
mais de 18 anos

A nível local,
contactou um
Político por
situações que
não achava que
estavam bem na
rua

1 0.5%

A sua atividade
política

1 0.5%

Ajuda a pessoas
necessitadas

1 0.5%

Ajuda no banco
alimentar

1 0.5%

Ajudou famílias
carenciadas,
num centro
paroquial

1 0.5%

Ajudou pessoas
numa associação
que acha
importante.

1 0.5%

Ajudou uma
associação
associada
a doentes
oncológicos

1 0.5%

Ajudou
uma família
necessitada.

1 0.5%

Angariar fundos
para uma
associação de
grávidas.

1 0.5%

Angariação de
fundos

1 0.5%

Ao nível das
petições que
recebe, quando
concorda
participa
ativamente
e partilha se
concordar

1 0.5%

Apoio a todas
as pessoas que
necessitam, que
ligam e pedem
ajuda para ir
às compras
(ajuda direta a
pessoas que mais
necessitam) -
vive na aldeia
com pessoas
com idade
avançada.

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Apoio de
géneros a
famílias
carenciadas

1 0.5%

Apresentação de
um livro "O que
faço" (evento de
cancro da mama)

1 0.5%

Arrecadar
alimentos
para ajudar na
situação do
covid que o país
atravessa.

1 0.5%

As aulas online 1 0.5%

Assembleia
municipal fez a
requalificação de
uma estrada

1 0.5%

Assinar a petição
de apoio aos
reclusos

1 0.5%

Assinar
uma petição
relacionada
com o fecho
de fronteiras
no início da
pandemia.

1 0.5%

Assinou uma
petição para que
haja médico de
família para a
comunidade de
Valmaior.

1 0.5%

Assinou uma
petição para
um site sobre
pedofilia ser
mandado a baixo
e ser investigado
pelas autoridades

1 0.5%

Assinou uma
petição.

1 0.5%

Assistência a
doentes com
Covid

1 0.5%

Associação de
Escolas

1 0.5%

Associação de
apoio a artistas
independentes

1 0.5%

Associação
desportiva

1 0.5%

Auxiliar
associação
de animais
a recolher
alimentos

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Banco Alimentar 2 1.0%

Banco Alimentar
contra a Fome -
voluntariado

1 0.5%

Banco alimentar 2 1.0%

Casamento do
melhor amigo

1 0.5%

Começar
a trabalhar
com pessoas
diferentes, com
outro tipo de
atitudes (no
trabalho)

1 0.5%

Comisão de
Utentes de saúde

1 0.5%

Como faz parte
da Direção da
IPSS - Centro
Social Paroquial
de Regueiras de
Pontes

1 0.5%

Comprar
produtos para
favorecer o meio
ambiente

1 0.5%

Comunicação
com a
assembleia de
freguesia

1 0.5%

Construção do
aeroporto

1 0.5%

Contactou um
político

1 0.5%

Contactou um
político.

1 0.5%

Contribuiu
para o banco
alimentar.

1 0.5%

Convivência
com outras
comunidades

1 0.5%

Corrupção dos
políticos

1 0.5%

Covid 1 0.5%

Criação de uma
loja on line

1 0.5%

Criticas sobre
legislação

1 0.5%

Dar dinheiro
para uma
associação.

1 0.5%

Dar roupa numa
instituição

1 0.5%

Direito ao voto 1 0.5%



- 43 -

# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Direitos
homossexuais

1 0.5%

Dirigente
de uma
colectividade

1 0.5%

Discussão em
websites sobre
política.

1 0.5%

Discussão sobre
a legalização
do aborto num
fórum

1 0.5%

Doar comida
para associação
de animais.

1 0.5%

Doar sangue 1 0.5%

Elaboraração
da abertura do
plano letivo

1 0.5%

Eleições 2 1.0%

Entrada para a
faculdade

1 0.5%

Erasmus
na Bélgica,
contacto com
outras culturas.

1 0.5%

Escrever para
entidades
responsáveis
do país para
diversos âmbitos
por email

1 0.5%

Escrever um
livro

1 0.5%

Estar a trabalhar 1 0.5%

Estar reformada 1 0.5%

Eventos de
carácter social

1 0.5%

Experiência
profissional
na área do
relacionamento
social.

1 0.5%

Falar com
políticos da sua
área

1 0.5%

Familiares 1 0.5%

Fantasma do
Racismo

1 0.5%

Faz parte de
2 direções
desportivas e
culturais da
AML

1 0.5%

Faz parte duma
IPSS- em Ponta
Delgada

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Fazer parte
de um grupo
de teatro no
hospital

1 0.5%

Fazer roupa para
crianças em
África

1 0.5%

Fazer
voluntariado

1 0.5%

Fazer
voluntariado.

1 0.5%

Fez campanhas
de recolha de
lixo marinho.

1 0.5%

Fez trabalho
como cuidadora
de idosos com
demência

1 0.5%

Fez voluntariado 1 0.5%

Fez voluntariado
na Cruz
Vermelha.

1 0.5%

Fez voluntariado
no Hospital.

1 0.5%

Fez
voluntariado.

2 1.0%

Foi a uma
manifestação de
direitos raciais.

1 0.5%

Foi a uma
manifestação
pelos direitos
das mulheres.

1 0.5%

Foi à
manifestação
BLM

1 0.5%

Formações 1 0.5%

Ida à Guiné
voluntariado

1 0.5%

Incentivar o
comércio à
volta da zona
onde habita para
disponibilizar os
bens ao fim do
dia - em vez o
deitarem fora,
disponibilizar à
população

1 0.5%

Indica que está
escrever um
livro sobre as
suas memórias,
o que pensa da
vida

1 0.5%

Indica que
interpelou
presidente

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

da junta para
manifestar a sua
opinião sobre
umas situações
que se estavam a
passar.

Indica que
participou
no PPM -
Partido Popular
Monárquico

1 0.5%

Iniciativa
"limpeza das
praias"

1 0.5%

Iniciativa
da cozinha
universitária

1 0.5%

Inserida numa
comunidade
budista

1 0.5%

Juntou-se a um
grupo de pessoas
que fariam
voluntariado
para as pessoas
idosas

1 0.5%

Luta das
mulheres

1 0.5%

Lutar pelo Setor
automóvel

1 0.5%

Manfistação
BLM - pelos
direitos
humanos.

1 0.5%

Manifestação /
Greve - Ação
Enfermeiros

1 0.5%

Manifestação
das forças de
seguranças

1 0.5%

Manifestação
de BLM em
Guimarães

1 0.5%

Manifestação
no Brasil
sobre Direitos
Humanos

1 0.5%

Meditação 1 0.5%

Mesa de voto 1 0.5%

Movimento
Helpo

1 0.5%

Movimento em
prol animal

1 0.5%

Movimentos
sociais //
voluntariado

1 0.5%

Mudou de
profissão nestes

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

últimos 12
meses

Na área de
residência não
há nenhum
parque para
animais de
estimação; falou
com presidente
da Junta de
Freguesia e
foi aprovada a
medida (parque
para cães na área
de residências)

1 0.5%

Nível
autárquico.

1 0.5%

O apoio no
voluntariado

1 0.5%

Ouvir pessoas
com problemas
e tentar ajudar (a
nível individual)

1 0.5%

Participar
ativamente num
comício.

1 0.5%

Participar em
participações
políticas nos
fóruns da
internet.

1 0.5%

Participar numa
manifestação
em favor dos
refugiados

1 0.5%

Participação
cultural
relaciona com
actividades
relacionadas
com a criação
de aves
(ornitologia)

1 0.5%

Participação
cívida, ter
participado nas
legislativas 2019

1 0.5%

Participação
de ações
ambientalistas e
de animais

1 0.5%

Participação
de iniciativas
sociais

1 0.5%

Participação de
voluntariado
para ajudar as
pessoas ou o
meio ambiente

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Participação
em foruns
de discussão
política

1 0.5%

Participação
em reuniões de
proteção civil
relacionadas
com a
COVID-19.

1 0.5%

Participação ipss 1 0.5%

Participação na
associação de
Pais

1 0.5%

Participação
na campanha
eleitoral de
2019.

1 0.5%

Participação nos
órgãos sociais de
ONG'S

1 0.5%

Participação
num partido
político

1 0.5%

Participação
numa campanha
política e
voluntariado

1 0.5%

Participou na
Amnistia.

1 0.5%

Participou na
liga portuguesa
contra o contra o
cancro

1 0.5%

Participou na
ordem dos
advogados no
âmbito de uma
delegação

1 0.5%

Participou no ato
eleitoral

1 0.5%

Participou no
protesto contra o
racismo

1 0.5%

Participou
num grupo de
discussão sobre
a questão do
Mário Centeno.

1 0.5%

Participou numa
ação social.

1 0.5%

Participou numa
manifestação
política.

1 0.5%

Participou numa
manifestação
sobre questões
ambientais.

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Partilhar
informação
sobre a situação
atual

1 0.5%

Paróquia 1 0.5%

Pertence a uma
coletividade
desportiva e
está envolvido
na mudança de
direção

1 0.5%

Pertencer à
Associação de
freguesia

1 0.5%

Período de
resguardo social

1 0.5%

Política 2 1.0%

Presidente de
uma ipss

1 0.5%

Profissional 1 0.5%

Proteger-se a
si e aos outros
(pandemia
atual). Viagem
com a família.

1 0.5%

Proteção de
animais e causas
comunitárias

1 0.5%

Publicação de
opiniões

1 0.5%

Questão política,
falou com
presidente
da junta e da
câmara por
causa das
estradas

1 0.5%

Questões do
emprego,
ambiente nas
organizações,
recursos
humanos

1 0.5%

Recolha de
alimentas/
Doações em
dinheiro com
dificuldades

1 0.5%

Recolha de
brinquedos no
Natal

1 0.5%

Recolha de
fundos para
crianças
desfavorecidas e
doentes.

1 0.5%

Refood 1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Reuniões de
assembleia de
freguesia

1 0.5%

Segurança
Interna

1 0.5%

Ser cuidadora
24h por dia em
estado terminal
do marido.

1 0.5%

Solidariedade 1 0.5%

Tem olhado
pelos
"velhinhos"
que tem em
casa e nunca foi
ajudada

1 0.5%

Tentou recorrer
a presidência de
uma associação
desportiva

1 0.5%

Teve muitas 1 0.5%

Trabalhar a
cidadania

1 0.5%

Trabalho social
com pessoas
desfavorecidas

1 0.5%

Tratar doentes
covid

1 0.5%

Trocar de
trabalho

1 0.5%

Uns dias antes
de termos ficado
confinados,
foi visitar uma
senhora que
estava muito
doente - passou
o tempo a cantar
à senhora e a
chorar, porque
pensava que
a senhora ia
partir naquela
noite - chocou
ter abraçado a
senhora e ter
cantado para a
senhora (

1 0.5%

Voluntariado 5 2.6%

Voluntariado
ajuda a
moradores de
rua

1 0.5%

Voluntariado
com crianças

1 0.5%

Voluntariado
internacional;
voluntariado
em Lisboa -

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

pela IPDJ; pel
SOLSEF

Voluntariado na
altura do covid

1 0.5%

Voluntariado no
Banco Alimentar

1 0.5%

Voluntariado no
Banco Alimentar
Projecto Jovem
Autarquico

1 0.5%

Voluntariado no
banco alimentar
contra a fome

1 0.5%

Voluntariado
numa
Associação de
Bombeiros

1 0.5%

Voluntariado
para distribuir
comida para
sem abrigo;
voluntariado
numa casa de
idosos

1 0.5%

Voluntariado
religioso

1 0.5%

Voluntariado,
por exemplo -
Banco Alimentar

1 0.5%

Voluntariado,
quando viu
muitas injustiças
para o sem
abrigo

1 0.5%

Voluntariado.
As questões
anteriores refere-
se a nível social
e não político

1 0.5%

Voluntarido -
Banco Alimentar
contra a Fome

1 0.5%

Voluntarido -
com animais

1 0.5%

Voluntarido do
Banco Alimentar
e "sopa dos
pobres"

1 0.5%

Voluntario na
Cruz Vermelha
Portuguesa

1 0.5%

Voluntária nos
sem abrigo

1 0.5%

Votar nas
eleições

1 0.5%

Votar nas
eleições.

1 0.5%
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# Q15_1_TEXT: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Value Label Cases Percentage

Votei nas
eleições

1 0.5%

É bombeiro
voluntário.

1 0.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# q15_10: H1.1 - (Se Sim) Qual foi?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-]

Value Label Cases Percentage

Voluntariado
de âmbito /
Apoio Social)
e a senhora
que também
estava a fazer
voluntariado
estava com as
lágrimas nos
olhos (feito em
pares)... passado
algum tempo
teve que deixar
de frequentar e a
senhora faleceu
passado algum
tempo.

1 100.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q16_1: H1.2A – 1. …havia diferentes pontos de vista em discussão.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=179 /-] [Invalid=1285 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 22 12.3%

2 2 11 6.1%

3 3 34 19.0%

4 4 39 21.8%

5 5 - Muito frequentemente 73 40.8%

9 NR 17

Sysmiss 1268
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q16_2: H1.2A – 2. …os conflitos de opinião davam origem a novas formas de ver as questões

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=176 /-] [Invalid=1288 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 20 11.4%

2 2 6 3.4%

3 3 38 21.6%

4 4 41 23.3%

5 5 - Muito frequentemente 71 40.3%

9 NR 20
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# Q16_2: H1.2A – 2. …os conflitos de opinião davam origem a novas formas de ver as questões

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 1268
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q16_3: H1.2A – 3. …eram abordados problemas reais e/ou do meu quotidiano

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=193 /-] [Invalid=1271 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 6 3.1%

2 2 9 4.7%

3 3 20 10.4%

4 4 50 25.9%

5 5 - Muito frequentemente 108 56.0%

9 NR 3

Sysmiss 1268
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q16_4: H1.2A – 4. …a participação era muito importante para mim.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=195 /-] [Invalid=1269 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Nunca 2 1.0%

2 2 3 1.5%

3 3 17 8.7%

4 4 37 19.0%

5 5 - Muito frequentemente 136 69.7%

9 NR 1

Sysmiss 1268
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q17: H3 - Normalmente, quando se fala de política, usam-se as expressões “esquerda” e “direita”. Numa escala de 0
a 10 em que 0 é a posição mais à esquerda e 10 a mais à direita, em que posição se colocaria? Pode usar qualquer valor
da escala entre 0 e 10.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*/88/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=1362 /-] [Invalid=102 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0 - Esquerda 74 5.4%

1 1 22 1.6%

2 2 51 3.7%

3 3 131 9.6%

4 4 152 11.2%

5 5 509 37.4%

6 6 128 9.4%

7 7 108 7.9%

8 8 97 7.1%

9 9 22 1.6%

10 10 - Direita 68 5.0%
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# Q17: H3 - Normalmente, quando se fala de política, usam-se as expressões “esquerda” e “direita”. Numa escala de 0
a 10 em que 0 é a posição mais à esquerda e 10 a mais à direita, em que posição se colocaria? Pode usar qualquer valor
da escala entre 0 e 10.

Value Label Cases Percentage

88 NS 55

99 NR 47
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q18: H4 - E por altura das últimas eleições legislativas, celebradas em Outubro de 2019, estava recenseado
eleitoralmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1461 /-] [Invalid=3 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 1325 90.7%

2 Não 136 9.3%

8 NS 3

9 NR 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q19: H5 - No seu caso, votou nas eleições legislativas de 2019, ou, pelo contrário, não quis votar ou não pode fazê-lo?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1322 /-] [Invalid=142 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Votou 1165 88.1%

2 Não quis ou não pode votar 157 11.9%

8 NS/ não recorda 2

9 NR 1

Sysmiss 139
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q20: H6 - Em geral, considera-se simpatizante de algum partido político?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1454 /-] [Invalid=10 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 746 51.3%

2 Não 708 48.7%

8 NS 4

9 NR 6
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q21: H7 - Mas há algum partido do qual se sinta mais próximo?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=701 /-] [Invalid=763 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 178 25.4%

2 Não 523 74.6%

8 NS 7

9 NR 10

Sysmiss 746
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# Q21: H7 - Mas há algum partido do qual se sinta mais próximo?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q22: H8 - Poderia dizer-me qual é esse partido?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-96] [Missing=*/98/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=778 /-] [Invalid=686 /-]

Value Label Cases Percentage

1 BE - Bloco de Esquerda 94 12.1%

2 CDS-PP - Centro Democrático Social - Partido Popular 41 5.3%

3 CDU - Coligação Democrática Unitária 8 1.0%

4 MPT - Partido da Terra 1 0.1%

5 PCP - Partido Comunista Português 39 5.0%

6 PDR - Partido Democrático Republicano 2 0.3%

7 PEV - Partido Ecologista "Os Verdes" 2 0.3%

8 PS - Partido Socialista 260 33.4%

9 PSD - Partido Social Democrata 210 27.0%

10 PAN - Pessoas-Animais-Natureza 37 4.8%

11 IL - Iniciativa Liberal 34 4.4%

12 CH - Partido "Chega" 39 5.0%

13 L - Partido Livre 4 0.5%

96 Outro. Qual? 7 0.9%

98 NS 7

99 NR 139

Sysmiss 540
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q22_96_TEXT: H8 - Outro. Qual?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

Direita 1 14.3%

Está indecisa 1 14.3%

Miets 1 14.3%

PAN e Bloco de
Esquerda

1 14.3%

PSD mas está
indecisa em
quem votar uma
vez que quase
nenhum partido
esta a agrada-la.

1 14.3%

PSD ou CDS 1 14.3%

Volt 1 14.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q24_1: I – 1. Os políticos no parlamento deviam seguir a vontade do povo.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1428 /-] [Invalid=36 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Discordo totalmente 20 1.4%
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# Q24_1: I – 1. Os políticos no parlamento deviam seguir a vontade do povo.

Value Label Cases Percentage

2 2 84 5.9%

3 3 279 19.5%

4 4 370 25.9%

5 5 - Concordo totalmente 675 47.3%

8 NS 8

9 NR 28
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q24_2: I – 2. As pessoas, e não os políticos, é que deviam tomar decisões políticas mais importantes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1417 /-] [Invalid=47 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Discordo totalmente 162 11.4%

2 2 324 22.9%

3 3 352 24.8%

4 4 283 20.0%

5 5 - Concordo totalmente 296 20.9%

8 NS 13

9 NR 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q24_3: I – 3. As diferenças políticas entre a elite e o povo são maiores do que as diferenças entre o povo.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1401 /-] [Invalid=63 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Discordo totalmente 38 2.7%

2 2 79 5.6%

3 3 254 18.1%

4 4 430 30.7%

5 5 - Concordo totalmente 600 42.8%

8 NS 24

9 NR 39
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q24_4: I – 4. Prefiro ser representado por um cidadão do que por um político profissional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1408 /-] [Invalid=56 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Discordo totalmente 155 11.0%

2 2 282 20.0%

3 3 365 25.9%

4 4 286 20.3%

5 5 - Concordo totalmente 320 22.7%

8 NS 16

9 NR 40
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# Q24_5: I – 5. Os políticos eleitos falam muito, mas fazem pouco.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1427 /-] [Invalid=37 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Discordo totalmente 50 3.5%

2 2 77 5.4%

3 3 213 14.9%

4 4 348 24.4%

5 5 - Concordo totalmente 739 51.8%

8 NS 6

9 NR 31
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q24_6: I – 6. O que as pessoas chamam de fazer cedências na política é, na realidade, apenas vender os seus
princípios

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1410 /-] [Invalid=54 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Discordo totalmente 113 8.0%

2 2 266 18.9%

3 3 440 31.2%

4 4 301 21.3%

5 5 - Concordo totalmente 290 20.6%

8 NS 19

9 NR 35
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q26_1: J - 1. a sua saúde ou com a saúde de pessoas próximas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1461 /-] [Invalid=3 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Não está nada preocupado/a 22 1.5%

2 2 35 2.4%

3 3 109 7.5%

4 4 285 19.5%

5 5 - Está muito preocupado/a 1010 69.1%

8 NS 0

9 NR 3
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q26_2: J - 2. as alterações ao nível do trabalho e do rendimento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1453 /-] [Invalid=11 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Não está nada preocupado/a 92 6.3%

2 2 84 5.8%

3 3 171 11.8%

4 4 356 24.5%
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# Q26_2: J - 2. as alterações ao nível do trabalho e do rendimento

Value Label Cases Percentage

5 5 - Está muito preocupado/a 750 51.6%

8 NS 6

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q26_3: J - 3. o equilíbrio entre a vida familiar e a vida profissional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1450 /-] [Invalid=14 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Não está nada preocupado/a 98 6.8%

2 2 102 7.0%

3 3 273 18.8%

4 4 369 25.4%

5 5 - Está muito preocupado/a 608 41.9%

8 NS 6

9 NR 8
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q26_4: J - 4. a manutenção de relações sociais

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1458 /-] [Invalid=6 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 - Não está nada preocupado/a 64 4.4%

2 2 108 7.4%

3 3 289 19.8%

4 4 404 27.7%

5 5 - Está muito preocupado/a 593 40.7%

8 NS 2

9 NR 4
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q28: X1.1 - Qual a sua situação perante o trabalho atualmente? Isto é, em que situação se encontra atualmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=1452 /-] [Invalid=12 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Estudante 157 10.8%

2 Trabalhador 757 52.1%

3 Estudante-trabalhador 26 1.8%

4 A frequentar um curso de formação profissional 3 0.2%

5 Desempregado à procura do primeiro emprego 12 0.8%

6 Desempregado à procura de novo emprego 93 6.4%

7 Incapacitado para o trabalho 10 0.7%

8 Responsável por tarefas domésticas 28 1.9%

9 Desocupado (inativo que não trabalha, não procura emprego, n 6 0.4%

10 Reformado 328 22.6%

98 Outra situação. Qual? [SE ESPONTANÊO] 32 2.2%
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# Q28: X1.1 - Qual a sua situação perante o trabalho atualmente? Isto é, em que situação se encontra atualmente?

Value Label Cases Percentage

99 NR 12
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q28_98_TEXT: X1.1 - Outra situação. Qual?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=32 /-]

Value Label Cases Percentage

Baixa Médica 2 6.2%

Baixa de longa
de duração

1 3.1%

Baixa médica 3 9.4%

De baixa 1 3.1%

Desempregada
a frequentar
formação
profissional

1 3.1%

Desempregado
no País em que
está inscrito
profissionalmente,
mas está
temporariamente
a morar em
Portugal.

1 3.1%

Desempregado
por motivos de
saúde

1 3.1%

Encontra no
actívo

1 3.1%

Encontra-se de
baixa

2 6.2%

Encontra-se de
baixa, e alega
ser a primeira
vez em 20 anos e
pede para deixar
indicação

1 3.1%

Encontra-se
em casa sem
reforma

1 3.1%

Está a espera que
lhe seja dada a
reforma.

1 3.1%

Está a tomar
conta da mãe
que tem doença
degenerativa e
não pode estar
sozinha neste
momento

1 3.1%

Está de baixa
médica

1 3.1%

Está em layoff 1 3.1%

Está à espera de
documentos para
poder trabalhar /

1 3.1%
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# Q28_98_TEXT: X1.1 - Outra situação. Qual?

Value Label Cases Percentage

candidatar-se a
trabalho.

Estágio 1 3.1%

Gravidez de
Risco

1 3.1%

Incapacidade
fisica para
trabalhar

1 3.1%

Inválido 1 3.1%

Lançou-se numa
nova carreira

1 3.1%

Lay Off 1 3.1%

Licença de
Maternidade

1 3.1%

Militar na
reserva

1 3.1%

Pré-reformado 1 3.1%

Reformado //
trabalhador
conta propria

1 3.1%

Trabalha
na parte da
agricultura

1 3.1%

Vive na Suiça e
trabalha na Suiça

1 3.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q29: X2 - Qual a sua situação nessa profissão?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-96] [Missing=*/98/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=882 /-] [Invalid=582 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Patrão (com empregados) 26 2.9%

2 Trabalhador por conta própria 129 14.6%

3 Trabalhador por conta própria, mas a recibos verdes ou semel 27 3.1%

4 Trabalhador por conta de outrem 654 74.1%

5 Trabalhador familiar não remunerado 18 2.0%

96 Outra situação. Qual? (SE ESPONTÂNEO) 28 3.2%

98 NS 5

99 NR 48

Sysmiss 529
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q29_96_TEXT: X2 - Outra situação. Qual?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A dias 1 4.5%

Chefe Geral 1 4.5%

Desempregada 2 9.1%

Desempregado 5 22.7%
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# Q29_96_TEXT: X2 - Outra situação. Qual?

Value Label Cases Percentage

Desempregado
à procura
do primeiro
emprego

1 4.5%

Do estado 1 4.5%

Estudar e marido
trabalho, recebe
bolsa de estudo

1 4.5%

Está sem poder
trabalhar

1 4.5%

Faz umas horas
sem fazer
descontos

1 4.5%

Negócio
pequeno, não
faz descontos.
Compra e venda
de móveis por
medida

1 4.5%

Não aplicável 1 4.5%

Por conta de
outrem e a
recibos verdes

1 4.5%

Própria e outrem 1 4.5%

Trabalha por
conta própria e
de outrem

1 4.5%

Trabalha por
conta própria
(recibos verdes)
e por conta de
outrém

1 4.5%

Vai frequentar
estágio
profissional no
próximo mês

1 4.5%

À procura
do primeiro
emprego, está
complicado

1 4.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q30: X3 - Que tipo de vínculo/contrato tem (ou tinha) nessa profissão?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-96] [Missing=*/98/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=697 /-] [Invalid=767 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Contrato sem termo (efetivo) 476 68.3%

2 Contrato de trabalho com termo (certo; prazo) 147 21.1%

3 Contrato de prestação de serviços (recibos verdes ou semelha 12 1.7%

4 Contrato de bolsa/estágio 12 1.7%

5 Sem vínculo/contrato 33 4.7%

96 Outra situação. Qual? (SE ESPONTÂNEO) 17 2.4%

98 NS 4

99 NR 52
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# Q30: X3 - Que tipo de vínculo/contrato tem (ou tinha) nessa profissão?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 711
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q30_96_TEXT: X3 - Outra situação. Qual?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

Bolsa de estudo 1 9.1%

Desempregada 3 27.3%

Desempregado 2 18.2%

Desempregado
à procura
do primeiro
emprego

1 9.1%

Doméstica 1 9.1%

Nâo tem
contrato

1 9.1%

Não aplicável 1 9.1%

Programa do
governo

1 9.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q31: X4 – Por fim, gostaríamos de lhe pedir que indicasse qual das descrições ilustra melhor a situação do seu
agregado familiar relativamente ao rendimento que aufere.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1451 /-] [Invalid=13 /-]

Value Label Cases Percentage

1 O rendimento atual permite-me viver confortavelmente 281 19.4%

2 O rendimento atual dá para viver razoavelmente 768 52.9%

3 É difícil viver com o rendimento atual 286 19.7%

4 É muito difícil viver com o rendimento atual 116 8.0%

8 NS 1

9 NR 12
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q32: X5 - Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava
antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu muito, diminuiu um pouco, manteve-se
na mesma, aumentou um pouco ou aumentou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1451 /-] [Invalid=13 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Diminuiu muito 218 15.0%

2 Diminuiu um pouco 395 27.2%

3 Manteve-se na mesma 784 54.0%

4 Aumentou um pouco 47 3.2%

5 Aumentou muito 7 0.5%

8 NS 3

9 NR 10
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# Q32: X5 - Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava
antes da pandemia, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu muito, diminuiu um pouco, manteve-se
na mesma, aumentou um pouco ou aumentou
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q34: A6 - É cidadão português?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1463 /-] [Invalid=1 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 1411 96.4%

2 Não 52 3.6%

8 NS 0

9 NR 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q35: A7 - Local de Residência

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Zona rural ou aldeia 228 15.6%

2 Vila pequena ou média 274 18.7%

3 Subúrbios de grande vila ou cidade 197 13.5%

4 Grande vila ou cidade 765 52.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q36: A8 - Qual é a sua situação conjugal?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1458 /-] [Invalid=6 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Solteiro(a) 501 34.4%

2 Casado(a) 663 45.5%

3 União de facto(a) 141 9.7%

4 Separado/divorciado 94 6.4%

5 Viúvo 59 4.0%

8 NS 0

9 NR 6
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q37: A9 - Tem filhos?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*/8/9]

Statistics [NW/ W] [Valid=1459 /-] [Invalid=5 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sim 915 62.7%

2 Não 544 37.3%

8 NS 0

9 NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# Q38: A10 - Pensando nos seus pais ou naqueles que foram os seus encarregados de educação, qual o grau de
escolaridade mais elevado que atingiram?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*/98/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=1396 /-] [Invalid=68 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nenhum 130 9.3%

2 1º ciclo do básico (4ª classe) 533 38.2%

3 2º ciclo do básico (5º e 6º anos / preparatório) 152 10.9%

4 3º ciclo do básico (9º ano / 5º ano dos liceus) 134 9.6%

5 Secundário (12º ano / 7º ano dos liceus ou equivalente/ Prop 254 18.2%

6 Cursos superior 193 13.8%

98 NS 38

99 NR 30
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Q40: R1 - Sem contar com ocasiões especiais tais como casamentos e funerais, com que frequência é que participa,
actualmente, em serviços religiosos?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*/88/99]

Statistics [NW/ W] [Valid=1459 /-] [Invalid=5 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos os dias 16 1.1%

2 Mais de uma vez por semana 35 2.4%

3 Uma vez por semana 205 14.1%

4 Pelo menos uma vez por mês 172 11.8%

5 Apenas em dias santos 48 3.3%

6 Menos vezes ainda 245 16.8%

7 Nunca 738 50.6%

88 NS 0

99 Recusa/NR 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# Ponderador: Ponderador?/weight: sex, age, region, education

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.476463828680359-1.75078757746872] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1464 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1 /-] [StdDev=0.312 /-]
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